

Előfizetési árak:
 Egy hóra . . . 24 f
 Fél évre 144 f
 Egész évre . . 288 f
 Egy példány ára 6 f

Hirdetések megállapodás szerint.

HAJDÚSÁG

Hétfői-hírlap

SZERKESZTŐSEG
 KIADÓHIVATAL:
 DEBRECEN,
 FERENC JOZSEF-
 UT 77. II. EM. 7.

Telefon:
 27-43. és 31-77.

Főszerkesztő: TAMÁSSY LÁSZLÓ.

Felelős szerkesztő: MEISSNER KÁROLY

Bocskai-Nemzeti 6:1 (3:1)

Hatalmas siker mellett nyílt meg a Tiszántuli Ipari Vásár

Ha a gaz
 Tizezer látogató az első nap

Ünnepi köntösbe öltözött vasárnap Debrecen, ekkor nyílt meg a nagyszabású debreceni *Tiszántuli Ipari Vásár*, amikor is a debreceni ipar és kereskedelem megmozdult és tanubizonyságot tett életrealizációjáról, fejlődéséről, tette-készségéről, élni akarásáról.

Hatalmas megmozdulás a Tiszántuli Ipari Vásár, szemtelket gyönyörködtető, fővárosi színvonalon áll, sőt némely szempontból talán felette is. Elismerés a rendezőknek, az eszme valóra váltóinak, a közreműködőknek és adja Isten, hogy a Tiszántuli Ipari Vásár *ugy anyagi, mint erkölcsi szempontból teljes sikerrel járjon.*

A Tiszántuli Vásár megrendezésére szükség volt, a mag el van ültetve, jó földbe került, gondos kertészek ápolják és nem kétséges, hogy terebélyes, gyümölcsöt hozó fa válik belőle. . .

Már szombaton este mozgalmas élet uralkodott a kivilágított, fellobogózt Debrecenben és vasárnap teljes nagyságában, a maga imozzans kereteiben bontakozott ki a Tiszántuli Ipari Vásár.

A reggeli órákban hatalmas tömeg hullámozott az utcákon, a vidékről is sokan érkeztek be a vásárra. A vidéki ipartestületek közül 22 képviseltette magát, a budapesti és győri kézművesek küldöttei is megjelentek.

A Tiszántuli Ipari Vásár Debrecen több helyén nyert elhelyezést. Az Arany Bika dísztermében a *Takarékosság* szövetkezetében tömörült debreceni kereskedők, — szám szerint 42 állított ki. A reggeli órákban a sajtó képviselőinek mutatta be a vezetőség az ott alkotott gyönyörű dolgokat. *Benyáts* Emil, dr. *Sajó* László ügyvéd kárhozták a sajtó képviselőit, akik elragadtatva bámulták a gyönyörű kiállítást, az izléses, ügyes berendezést, praktikus, ügyes csoportosítást, a kiállított kiváló anyagot, amely minőség dolgában kiváló, ár szempontjából meg méltányos a fogyasztóközönség teherbíróképességéhez van szabva.

A ref. Kollégiumban van a vásár centruma, itt is kiváló dolgokat láthat a közönség. Debrecen iparosainak és kereskedőinek színe-java állított ki, valóságos mestermunkákat produkáltak és állítottak ki. Büszke lehet rá Debrecen, hogy ilyen kiváló iparosai és kereskedői vannak és ilyen, szinte egyedülálló teljesítményt nyújtottak.

A VÁSÁR MEGNYITÁSA

A Tiszántuli Ipari Vásár ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt 11 órakor volt a Kollégiumban. A megnyitó ünnepségre nagy számú közönség gyűlt össze. Ott volt *Vásáry* István polgármester, dr. *Baltazár* Dezső püspök, *Sesztina* Jenő felsőházi tag, a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, vitéz *Nagy* Pál tábornok. *Fabinyi* Tihamér kereskedelmi miniszter nem tudott lejönni a vásárra, képviselőjében *Tóry* Gergely államtitkár érkezett le.

A Nemzeti Hírszék egy énekelte el a dalárda, majd *Vági* István, az Ipartestület elnöke köszöntötte a vendégeket. A debreceni Ipartestület nevében köszöntöm a vendégeket — mondotta — és nézzék meg, mit produkáltak a debreceni iparosok.

Utána *Tóry* Gergely államtitkár a kereskedelmi minisztérium és kereskedelmi miniszter nevé-

ben és képviselőjében mondott hosszabb beszédet. Különös örömmel tölt el, — mondotta — hogy ez a kiállítás és vásár egy kulturális intézet falai között, az évszázados öreg Kollégiumban nyert elhelyezést. A Kollégium a kultúra vára, de a kultúra és az ipar nem ellentétes, sőt az ipar mindenkor elősegítette és előrevitte a kultúrát. Az ipar haladásával emelkedik a kultúra is. A vidéknek is meg kell mozdulnia minden téren és Debrecen jó példával járt itt is elől, amikor megvalósította a Tiszántuli Ipari Vásárt.

Közgazdasági szempontból is fontos ez. Debrecen láthatja a vásár nyomán, mit tudnak az iparosai és mit produkálnak és láthatja, hogy saját szükségleteit itt szerezheti be. Majd *Vásáry* István polgármester mondott gondolatokban gazdag beszédet. Felelevenítette azt az időt, amikor a régi híres debreceni iparosok és kalmárok Konstantinápolyig és Bulgáriáig szállítottak. Hiszi és reméli, hogy a debreceni iparosság és kereskedelem a jövőben is elérheti újra ezt, mert munkájával, tette-készségével ez meg is érdemli.

Majd *Sesztina* Jenő felsőházi tag, a Kereskedelmi és Iparkamara elnöke mondott beszédet és kifejtette, a *Tiszántuli Vásár* célja a régi debreceni „sokadalmat” vásárt, „nagy szabadságot” modern formákban modern keretek között újra életrekelteni, újra megvalósítani.

A Himnusz elénekzése után véget ért a megnyitó ünnepség és a vendégek, notabilitások megtekintették a kiállítási csarnokot és nem győztek csodálkozni és betelni a kiállított látványokkal. Mindenki legteljesebb elismeréssel adózott

és mindenki elismerte a vásár nagy sikerét.

Közben már a közönség is ezrellel lepte el a kiállítást és vásárt és lassan bár, de a vétel is megindult.

A vendégek után az *Arany Bika*ba vonultak, ahol már szintén ezrekre menő közönség szorongott és gyönyörködött a vásár szépségeiben.

Itt *Benyáts* Emil üdvözölte és köszöntötte *Tóry* államtitkár és a vendégeket, a megjelent előkelőségeket. *Tóry* államtitkár itt is teljes elismerését fejezte ki a látottak és tapasztaltak felett.

Majd a *Kereskedő Társulat* és *Csizmadiaszinben* elhelyezett kiállítást tekintették meg.

A vásár látogatottsága már az első nap a legvérmesebb reményeket is felülmutatta. Vasárnap közel tizezer ember látogatta meg a kiállítási helyeket

és mindenki elismeréssel nyilatkozott a látottakról. Vidékiek, fővárosiak, a miskolci filléres gyors utasai elismeréssel adóztak a debreceni iparosok készítményeinek.

Este hatalmas, mozgalmas élet volt a debreceni utcákon. Az est fénypontja a Déri-muzeum előtti szabadtéri előadás volt, amely több ezer főnyi közönség előtt a legnagyobb siker mellett folyt le.

A felvonulás, a szabadtéri játékok egyaránt nagy sikert arattak. — Közel 20 ezer ember hullámozott este a főútcán és a Déri-muzeum előtt és a kivilágított Debrecen világvárosi képet mutatott.

A szabadtéri előadást a nagy érdeklődésre való tekintettel meg fogják ismételni.

Felraktart a dírami

Vasárnap Debrecenben a Vecsei uccán 29. szám alatt *Hajdu* Gyula munkás egy vasdobozt talált, amit kíváncsian nézegetett, majd felbotontta. Bontás közben a vasdobozban levő dinamit felrobant és *Hajdu* a kezén, arcán szenvedett könnyebb sérülést. A mentők rzesítették első segélyben. —

Annak kidrítésére, hogy hogyan került a dinamit a dobozba és a Vecsei uccára, megindult a nyomozás.



Ezesszen elő

A LEGJOBB RADIOLAPRA

a Rádióélet-re

Előfizetési ár: 1 évre P 10.—, fél évre P 5.50, negyedévre P 2.80, — 1 óra P 1.—.

Kiadóhivatal:
Budapest, IV., Károly király-ut 10

Megkötötték az olasz orosz mnguentamadási szerződést

Róma, szept. 2. Az olasz—orsz megnevitamadási szerződést végleg megkötötték s aláírása közvetlenül küszöbön áll. A félhivatalos Giornale d'Italia esütörtök esti számában vezércikkben méltatja az új paktum nagy politikai jelentőségét és azt írja, hogy most már nemcsak a békés politikai kapcsolatok szilárdulnak meg, tartósan Olaszország és Szovjetország között, hanem megvalósul a szorosabb gazdasági együttműködés is.

OLAJ ÉS LENMAG KIVITELÉRŐL TÁRGYAL BUDAPESTEN EGY NÉMET DELEGÁCIÓ.

A napokban német delegáció érkezett Budapestre, amelynek vezetője Ebner miniszteri tanácsos, a német külkereskedelmi minisztérium osztályfőnökhelyettese. A bizottság célja, hogy tárgyalásokat folytasson a magyar kormánnyal abban az irányban, hogy Németország évi 3—4 millió mázsa közt levő olaj és lenmagimportjának egyrészt magyar termelőknél biztosítsa és hogy a magyar gazdáknak erre megfelelő termelési hitelet nyújtson. A tárgyalások, értesülésünk szerint, kedvezően folynak a földművelésügyi minisztériumban és a legközelebbi napokban, hír szerint, már meg is történt a megállapodás a német delegátusokkal.

Igen nagymennyiségű lenmag-export megszervezéséről van szó. Németország szükséglete negyven millió mázsa. Magyarország pedig mindössze 400—500 vagont tudott csak termelni. Most arról van szó, hogy a magyar lentermelést nagy méretekben kifejlesszék Németországgal közösen megállapodást létesítünk termelésünk átvételére vonatkozóan és ebben az irányban új nagy exportágot nyitunk.



A Tiszántuli Ipari Vásár 1933. szept. 3-tól 8-ig

Debrecen városába fogja összehozni messze vidék ezernyi és ezernyi érdeklődőjét!!

El ne mulassza senki

felkeresni

az Arany Bika szálloda

hatalmas termeiben elhelyezett vásárrészletet!!

Minden elképzelhető árucikk feledhetetlen tömege fogja csodás keretek között, gyönyörű elrendezésben, bámulatba ejteni az oda-sereglőket!

Zenei, rádió és gramofon hangversenyek! Divatbemutatók fogják díjtalanul szórakoztatni a vásár közönségét!

Japán lázasan építi a tengeri farkasokat

London, szept. 2. A Daily Herald újabb szenzációs jelentést közöl Japán tengeri fegyverkezéseiről. A tudósítás szerint a japán kormány azzal a tervvel foglalkozik, hogy tengeri fegyverkezését a washingtoni és londoni tengeri fegyverkezési egyezményben is megállapított kereteken felül erősítse, sőt a fegyverkezést már lázas tempóban meg is kezdték. A lap azt állítja, hogy ezek a titkos fegyverkezések elsősorban tenger-alattjárók és tenger-alattjáró-torpedóüldözőkből állnak.

A lap szerint a japánok futószalagon állítják elő ezeket a tenger-alattjárókat és a különböző japán hadikikötőkben néhány nap alatt

szereplik fel az alkatrészeket. A japán tengerszeti minisztérium egészen új típusu tenger-alattjáró-torpedóüldözőt konstruáltatott. — Ezek az új buvárhajók 600 tonnát tartalmak és óránkénti sebességük 40 tengeri mérföld. Az új típusu hadihajókat tengeri farkasoknak nevezték el és olyan hajó-építőhelyeken építették, amelyeket magas falakkal teljesen elzártak a külvilágtól.

A Daily Herald jelentése nagy feltűnést keltett. Angol körökben fenntartással fogadják ezeket a híreket, rámutatnak azonban arra, hogy a Távolkeleten a hadikészülődés az utóbbi időben nyugtalanító méretekkel öltött.

Motorkerékpár

1000 köbcentis, Harley Davidson, 2 hengeres, oldalkocsival, üzemképes állapotban olcsón eladó. Értekezni:

Korvin nyomda Sas utca 2.

Színház

Bemutatsulattal kezd Kardoss Géza

Kardoss Géza színházgató befejezte az új társulata összeállítását és kitűnő erőket szerződtetett, bemutatatsulattal bombaprogramot fog nyújtani, úgy hogy érdemes, divat lesz a színházba járás. Modern és régi operettek, klasszikusok felújítása is szerepel a programon és mindenben tökéletest értékeset akar nyújtani.

Az új társulat Egerben tanul össze s kezd meg a szezonot és úgy jönnek majd át Debrecenbe.

A FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG

Torino, szept. 2. A főiskolai világbajnokság során a futballban Olaszország 3:1-re győzött Németország ellen. Úszóink előversenyűket megnyerték s a döntőbe kerültek.

BÁNHIDY ANTAL PILÓTA TÖVÁBBI UTJÁ

Stockholm, szept. 2. Bánhidy Antal pilóta, aki Debrecenből repült Helsinkibe — majd Stockholmba, innét Svédországba repül s leszáll az összes svédországi repülőtéren. Svédországból Dániába, majd Hollandiába és Angliába repül a iváló pilóta.

BARCELINAI ÜNNEP

Bécs, szeptember 2. Neustaedter Stürmer, a munkaszervezési és idegenforgalmi ügyek államtitkára nyilatkozott az időszerű kérdésekről. Ausztria és Magyarország jövő viszonya tekintetében azt az elvet kell alkalmazni és szigorúan kereshetülvinni, hogy árukat csak azoktól az országoktól veszünk, amelyek kiviteli cikkeinket vásárolják. Megelégedéssel állapította meg, hogy ez az elv a Magyarországgal most megkötött kereskedelmi szerződésben teljes érvényre jut. Meglehetősen világosan látjuk már, miképp igyekeznek megoldani a közép-európai kérdést. — Olaszország itt mérvadó szerepet játszik s feltehető, hogy Olaszország terve érvényesülni fog a többi nagyhatalomnál, beleértve Franciaországot is. Az olasz politika célja minél intenzívebbé tenni a gazdasági vjszonyt egyrészt Ausztria és Magyarország, másrészt a két ország s Olaszország között. Minél szorosabb a gazdasági viszony, annál több hasznot új mindkét fél belőle.

Hétfőn reggel

minden ujságolvasó az Ön hirdetését is elolvassa ne felejtse tehát azt feladni a kiadóhivatalban: Sas-utca 2.

A GAZDAADÓSOK VÉDELMI IDEJÉT MEGHOSSZABBITJÁK

A napokban, szeptember hónap elején ül össze a földteherrendezésben végleges döntés előkészítésére hivatott

12-es bizottság,

amelynek hat tagját gazdakörökből, hat tagját pedig a TEBE és az altruista pénzügyesek soraiból jelölték ki. A 12-es bizottság a pénzügyminiszter elnöke alatt tanácskozik és sorra veszi mindazokat a javaslatokat, amelyek számitásba jöhetnek és azután egységes javaslattal próbálják a helyzetet tisztázni.

A tervezetek mindegyike a Nemzeti Bank segítségével kívánja megoldani a földteherrendezés kérdését.

Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter is nagyszabású tervezetet készített a gazdaadósságok végleges rendezésére. Kállay Miklós miniszter elgondolása a gazdaadósságok felét meghagyná továbbra is rövidlejáratú hitelnél, míg másik felét konvertálnák hosszulejáratú kölcsönökre.

Kevés szó esett eddig a mezőgazdaságra nehezedő

nem pénzintézeti terhekről.

Ezeknek a terheknek a rendezése egyike a legsúlyosabb kérdéseknek, mert hiszen itt ugyiszólván egyéneknél tárgyalásokra van szükség, mert nincsen közös intézmény, amely a feltételekről egyöntetűen intézkedne.

Tekintettel arra, hogy maguk a tárgyalások, amelyek a földteherrendezés alap gondolataiban meggyeznek, bizonyára hosszabb időt fognak igénybevenni és hasonlóképpen a rendeleti vagy törvényi előkészítés és a 33-as bizottság vagy a parlament tanácskozása hosszasan el fog nyulni, de a tervezett szervek és adminisztrációk megalkotása is megfelelő előkészítést igényel, így éppen ezért a gazdasági körökben feltétlenül bizonyossággal számolnak azzal, hogy az október 1-én lejárató védelmi időt meg fogják hosszabbítani.

ORSZÁGOS VÁSÁROK.

Szeptember hó 4-től szeptember 15-ig országos vásárokat a következő helyeken tartanak:

Szeptember hó 4-én, hétfőn: Akasztó, Balassagyarmat, Balatonlelle, Bugyi, Dédes, Dunapentele, Eger, Enying, Felsőíreg, Győr, Hecsegszántó, Jászapati, Kálmánca, Kapuvár, Kőszeg, Marcali, Mór, Némethely, Nyiregyháza, Pécs, Perkáta, Rétság, Sárvár, Satoraljaujhely, Sopron, Szepetk, Szikszó, Szirák, Szolnok, Tiszatarján, Tompa, Tüskevár, Zalaapati.

Szeptember 5-én kedden: Béd, Diósjenő, Hőgyész, Nagyfüged, Nagyhortobágy, Nagykanizsa, Simontornya, Szamosszeg, Szentgál, Szombathely, Szirák, Vizvár.

Szeptember 6-án, szerdán: Bánréve, Bükk, Görgeteg, Jánosház (havi), Kaba, Kaposvár, Kiskomárom (havi), Kutas, Miskolc (havi), Nagylengyel Nyirmada, Simontornya, Tiszakarád, Ujmalomsok.

Szeptember 7-én, csütörtökön: Csaroda, Encs, Étyek, Ibrány,

Jank, Magyarmező, Ónod, Pápateszér, Putnok (havi), Tiszafüred (havi).

Szeptember 9-én, szombaton:

Apátfalva, Cegléd, Cibakháza, Felsőseged, Gyulakeszi, Nagycsákány, Szőlősgyörök, Und, Vársárosmiske.

Kikapós menyecskének nem jár tartásdíj

A járásbíró érdekes nőtartási perben hozott határozatot.

Az asszony azt panaszolta a bíróság előtt, hogy férje, akivel 1923 február havában kötött házasságot, félévi együttélés után közös lakásukról eltávozott s azóta az ő eltartásáról nem gondoskodott. — Minthogy a férje gépkecsvezető és havi jövedelme a teljes ellátáson kívül 100 pengő, 50 pengő P. havi tartásdíj megítélését kérte.

A keresettel szemben a férj többféle okból védekezett. Előadta, hogy azért volt kénytelen a közös lakásból eltávozni, mert a velük együttlakó anyósa kiszedte az ágyából a fehérneműt s azt mondta, hogy háljon azon, amit ő maga hozott a háztartásba. Ennek a kijelentésnek még agyobb nyomatékot adott az anyós azzal, hogy a vejébe belerugott. Előadta továbbá a férj, hogy távozása után budapesti állását felmondta és a gr. Andrássy-féle tiszadobi uradalomhoz szerződött mint gépkecsvezető. Innen Budapestre helyezték át, ahol a grófi palotában kapott lakást. Hívta is vissza a feleségét azzal, hogy hozza magával a szülei által ígért butort és kelenyét. Az asszony azonban azt felelte, hogy nem térhet vissza, mert a szülei nem engedik.

Mindezekről eltekintve azér elutasítandó a kereset, — mondja végül a férj. — mert öt esztendő óta különélünk, közöttünk ezen idő alatt személyes érintkezés nem

a folyó év elején mégis egy egészséges fiúgyermeknek adott életet.

A bíróság meghallgatta személyesen az asszonyt, akit megerősítette a férjnek azt az állítását, hogy őt csakugyan visszahívta, de a szülei nem engedték, mert az ura nem élt rends életet, naponként hajnalban jött haza. Azt elismerte, hogy gyermeke született, akinek az apját is megnevezte.

Ezután a bíróság ítélethezott, mellyel az asszony keresetét elutasította. Az ítélet indokolása szerint nőtartást csak az arra érdemes hitvestárs követelhet. Aki azonban törvényes házassága fenállása idején erkölestelen viszonyt folytat, a házassági hűség ellen szölyosan vét s ezért nőtartásra érdemtelenné vált.

ÖSSZEFOGLAÓ TUDÓSÍTÁS A GÖDÖLLŐI VILAGTÁBOROZÁS RÓL

A Székelység, a csonkamagyarországi erdélyiek egyetlen, Gödöllőn szerkesztett, Budapestben megjelenő, tudományos, irodalmi, művészeti és társadalmi havi képes folyóirata most megjelent szeptemberi 56 oldalas számában 26 illusztrált oldalon közli összefoglaló, részletes és hiteles tudósítását a világraszóló s Magyarországra az egész világ előtt diadonságot hozó, eredményes eszertáborozásról. A tömören és élesen megírt s

az összes szereplő személyiségek neveit s a legfőbbek arcképét és a legszebb részek fényképét is tartalmazó és hivatalos hitelességű színes leírások mind a helyszínen készült képek s a szerkesztőség a közönséget, küldjék meg azt külföldi ismerőseiknek is, különösen Angliába, minthogy a lap első helyen közli Sir Robert Gower arcképét is. A folyóirat többi része is a szokásos értékes közleményeket adja. Közli az összes bécsi magyar műkinesek leltárát, utánna kimutatás ad a most visszakapott műtárgyakról. Folytatja a székely rovásírás kulturtörténetét. Jelöl költők — köztük a most elhunyt Koroda Pál — munkáit ismerteti. Tudósításokat közöl ugy erdélyi, mint ittváló nevezetes dolgokról. Egyszóval: a mai kor krónikása. Megrendelhető Gödöllő-Királytelepen. Egy évre 10 pengő

XXXXXXXXXXXX

KÉNYES KÉRDÉS A MISKOLCI ÜGYVEDI KAMARA KÖZGYŰLÉSÉN

Országos viszonylatban is érdekes a miskolci ügyvédi kamara szeptember 7-re összehívott rendkívüli közgyűlés napirendje. A közgyűlés összehívására az szolgálatot skot, hogy a debreceni Hétlőtable elnöke nemrégiben bizalmas rendeletet intézett a hatásköre alatt működő törvényszékek elnökeihez, akiket utasított, hogy a nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel vegyék revízió alá az ügyvédi díjszabást és annak tételeit esőkkantsék. Amikor a miskolci ügyvédi kamara tagjai erről értesültek, tiltakoztak, egyben a kamara szeptember 7-ére rendkívüli közgyűlést hívott össze, hogy megtárgyalja az ügyvédi díjszabásnak „önkényes leszállítását”.

30 VAGON ZSIRT VIHETÜNK BE CSEHSZLOVÁKIÁBA

Csehszlovákiai Állatszindikátus

tus szeptember hóra a bevihető zsirmennyiséget ismét 125 vagonban állapította meg. Ez a következőképpen került felosztásra: Magyarországból 30, Jugoszláviából 15, Romániából 6, Dániából 20, Hollandiából 20, Egyesült Államokból 34 vagon. Augusztus hónapban Magyarország eddig 100 drb zsirtsertést, 42.080 kg olvasztott disznósirt és 208.848 kg szalonnát vitt be Csehszlovákiába

Kedvezményes áru vetőmagakció

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara felhívja a gazdaközönség figyelmét, hogy a m. ikr. Földmivvelésügyi Miniszter által folyamatba tett őszi takarmány vetőmagakció keretéből még szeptember hó 15-ig lehet kedvezményes áru vetőmagvakat igényelni.

Beszerezhető ezuton 30 százalékos árkedvezménnyel: fehérbárca, olomzárólt hazai származású lucerna, biborhere, fehér somkóró, szösös bükköny, pannonbüköny, őszi takarmányborsó és fehérvirágu laposmagvu csillagfürt vetőmag.

Igénylések a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamarához Debrecen, Ilunyadi u. 5. küldendők be.



Ne törje a fejét

hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok közt hol készítesse el olcsón, de azért ízletesen és jól nyomtatványait, üzleti könyveit, hnnem

határozzon

és rendelje meg nyomtatványait Debrecenben, Sas utca 2 szám alatt KORVIN nyomdában.



SPORT

A Bocskai szép játék után nagy gólaránnyal győzött Bocskai-Nemzeti 6:1 (3:1)

2500 néző előtt játszotta le első debreceni bajnoki mérkőzését az új szezonban a kék-sárga csapat s ez alkalommal mutatkozott be az új edző, Jánossy Béla s az új játékosok. A beteg Vágó helyett Kovács játszott hátvédet. A két csapat így állott fel:

Bocskai: Alberti — Kovács, Janzsó — Palotás, Gyulai, Keviczky — Markos, Vincze, Teleki, Eöry, Hevesi.

Nemzeti: Csikos — Vasas, Szendrő — Balog, Szalay, Belesik — Kovács, Odry, Szeesei, Bihányi és Tunyoghy.

Barna bíró sippjére kezdődik a mérkőzés és Markos vesztélyes lövése arat tapsot. Majd rövidesen megszületik az első gól, Telekit buktatják, 20 méterről szabadrúgás és Vincze lövése védhetetlenül száll be a hálóba (1:0).

A Bocskai rohamoz, három perc múlva, a 13. percben Markos lefut, beadása Telekihez kerül, aki habozás nélkül lö, erős lövés a kapufáról be, onnan kipattan. A bíró gólt ítél, a Nemzetiek vitatják, hogy nem ért hálót a labda. (2:0.)

Majd változatos játék, a 16. percben a Nemzeti támad, Bihányit Kovács, Janzsó, Keviczky körülveszik mire Bihányi elesik, a bíró 11-est ítél, amit Bihányi értékesít. (2:1.)

A Bocskai támadásokkal felel a góllra, a 25. percben Marosk lefut, Teleki kapufélfának lövi a labdát, a visszapattanó labdát a vetődő Csikos mellett Vincze teszi be. (3:1.)

Utána a Bocskai támad, Vincze szabadrúgásból hatalmas kapufát lökt, majd benzgyanus helyzetet a Nemzeti kapu előtt, de nincs tizenegyes. A Nemzeti támadásait Alberti teszi ártalmatlanná.

A második féldő góllal indul. Teleki kiugraszta Vinczét, aki futásban ballábbal hatalmas, rég nem látott szép gólt lö. (4:1.)

Eöry hibáz ezután nagy helyzetben kétszer is, Alberti véd pár labdát parádésan, majd a 17. percben Markos—Teleki összjáték után Teleki lö gólt. (5:1.)

3 napos Kulturvonat Budapestre a Honvédünnepélyre

Indulás Debrecenből IX. 8-án reggel 8 óra körül. Visszatérés Debrecenbe IX. 11-én hajnalban.

Jegy ára oda-és vissza belépőjegygyel együtt P 8. 42 f. — MENETJEGYIRODA.

A Bocskai most lefekezve játékosok még fejlődnie. Janzsó és Kovács is megfelelt, Palotás már a régi jó, Keviczky is a megbízható fedezet. Vinczének nagyszerűen ment, mezőnyben, kapu előtt egyformán, Teleki szintén nagy volt, Markos a szokott vesztélyes. A balszárny, különösen Hevesi most elmaradt a jobbszárnytól.

A Nemzetiben Csikos kapus, Szendrő, Vadas, Balog, a csatársorban egyedül Tunyoghy vált ki.

Barna bíró korrektül, de túlságosan sokat füttyölve vezette a mérkőzést, sokat és feleslegest fütty.

A Bocskai a győzelmet megérdemelte, sokkal jobb volt, mint ellenfele, mintaszerű akciók után nagy gólok estek.

Alberti nagyszerű kapus és Gyulai is kellemes benyomást keltett, fejjátéka kiváló, passzjai jók és használhatók, csak a rombolásban és a támadások elindításában

meleglettel, az ujonc elsőosztályú Phöbus pontot vett el a bajnok ujjesttől. Eredmények. Ferencváros—III. ker. 4:0 (1:0).

A Ferencváros a második féldőben jött bele. Móré jól játszott, az első gólt az ő átadásából lötte Földy.

Hungária—Attila 5:1 (2:1).

A Hungária biztosan győzött.

Ujjest—Phöbus 2:2 (2:1).

A lelkesen játszó új elsőosztályú csapat a finisben pontot vett el a darabosan játszó Ujjesttől.

Kispest—Somogy 3:0.

Somogy gyenge csapat benyomását keltette.

Ujjest pontot adott le az ujonc Phöbusnak

A vasárnapi bajnoki forduló meglepetése, az ujonc elsőosztályú Phöbus pontot vett el a bajnok ujjesttől. Eredmények.

Ferencváros—III. ker. 4:0 (1:0).

A Ferencváros a második féldőben jött bele. Móré jól játszott, az első gólt az ő átadásából lötte Földy.

Férfi páros. A döntőben dr. Kulin Fülöp DEAC, Vajna, Patáky ellen 6:2,3:6,6:3, 5:7. A döntőt szettelt hétfőn játszásk le.

A versenyzők, illetve a győztesek:

Amatőreredmények

DTE—DVSE 1:1 (0:0).

Bíró Rose. A DTE értékes döntetlent ért el. A DTE gólját Rosenfeld lötte az 5. percben, egyenlített a DVSE-nek a 13. percben sikerült.

DKASE—NyAFE 2:2 (2:1).

Értékes eredményt ért el a nyirbátori csapat, a már vesztesre álló mérkőzést 10 emberrel is döntetlenné tette. Góllövő Magyar és Bör, illetve Hernády III.

Mátészalka MTK—DVSC 1:0.

Az otthonában egy veszélyes szalkai csapat biztosan győzött.

Debreceni teniszverseny

A debreceni teniszverseny, amely nagy siker mellett jó rendezésben egy hete tart már, vasárnap véget ért a következő eredménnyel:

Férfi egyes. 1. Fülöp Sándor DEAC, 2. Leitner Barna DTE, 3. Vajna DTE és dr. Kulin DEAC. Fülöp a döntőben győz 6:4, 6:1. Fülöp kiválóan játszott, győzelme megérdemelt. ő most a legjobb debreceni játékos.

Női egyes. 1. Szombathyné DVSC, 2. Kántor Adél DEAC, Szombathyné 6:2, 6:4-re győz. Szombathyné né agyon szépen játszott, Kántor Adél is teljes sikert aratott.

Vegyespáros. 1. Leitner Barna, Magyar Éva DTE, 2. vitéz Tóth, Szombathyné DVSC 6:4, 6:2. — Úgy Leitner, mint a kitünően játszó Magyar Éva sok tapsot kapott szép játékáért.

Élőhalcsarnok

hal és vadkereskedés megnyílt
Csapó utca 39 sz.

R. kóczy piaccal szemben

Telefon 13-13

LEZUHANT A MAGASBÓL AZ ARTISTA. MERT BOSZSZUBÓL ELVÁGTÁK A TRAPÉZ KÖTELET

Menor, szent 2. Vakmerő huncsokmány tartja most izgalomban Menort. A közönségen artisták játszanak a cirkuszban. Valaki boszszuból elvágta a trapéz kötelet s az artista 17 méter magasból lezuhant és súlyos sérülést szenvedett. A nyomező műsor erővel folyik a tettes kézrekerítésére.

MÁSODOSZTÁLYU
BAJNOKI EREDMÉNYEK

TOVÁBBI II.—DKASE II 3:2.
Debénygyár—DEAC II 6:2.
DVSE—Weinberger Cipő FC 2:2.
Debreceni Postás—DMTE II 1:0.

A II. OSZTÁLYU BAJNOKI
SÁG KISZÁGI CSOPORTJÁ-
NAK SORSOLÁSA

Szeptember 17. Bihari Turul—KTE, K. MOVE—BUSE
Szeptember 24. BUSE—P. MÁV II, KTE—K. MOVE.
Október 1. K. MOVE—Bihari Turul, KTE—P. MÁV II
Október 8. P. MÁV—K. MOVE
BUSE—KTE.
Október 15. Bihari Turul—BUSE.
Október 22. P. M V II.—Bihari Turul.
Az előlállók a pályaválasztók.

A JÖVŐ HETI PROGRAMM

A profiknál. A Bocskai Kaposvárott játszik a Somogy ellen, Budapestén Ujjest—Hungária, Ferencváros—Szeged, Nemzeti—Phöbus, Budai—Kispest, Miskolcon Attila—III. kerület.

Keleten az amatőrökkel az I. osztályban: DTE—P. Máv, DVSC—DMTE, DKASE—Textilgyár, Nyiregyházián NyKISE—NyTVE, Nyirbátorban NyAFE—DVSE.

A II. osztályban: DMTE II.—NyVSC, DTE—DKASE, Textil—DERECSEI MOVE, DVSC—Weinberger Cipőgyár, DVSE—D. POSTÁS.

Kézimunkál?

Akkor a mintákat, pamutokat, kézimunkafelszereléseket nálam szerezzé be

Kész munkák nagy választékban.

Szentesi Pálné

előnyomda és kézimunka szakszervelet

DEBRECEN, CSAPO-U. 11.

FASABLONOK JÓ KARBAN
LEVŐK ELADÓK.

Kiadásért felelős lapfőigazgató

MEISSNER KÁROLY.

Nyomta

Korvin nyomda, Debrecen, Sas-utca

II. évfolyam

Előfizetési

Egy óra.

Fél évre

Egész évre

Egy példány

Hirdetések
podás

Főszerkesztő

B

Eg

Borzalm

követett gy

lentés vas

násról. A

pitányság

ikr. ügyész

ságnak, l

napra vir

Gál Mátyás

dunánási

Vasárna

zalmas vé

a földön

tyást, Ha

lyes jómó

Az első

hogyan sz

az idős

és akkor

tesekben

tet. kétsz

Mátyás b

megölték,

Arcán,

mai látsz

jel vérv

feküdt a

A gyilk

az idős

talmas

s ott üt

Az idő

össesett

dön, de a

te-verte,

A nyor

indult és

a gyar

Sándor

akit a re

vallatásr

ni igyek

sek és b

megtört

te meg

meghalt.

Vagyo

tek össze

tatta el

ját meg

te megv

verte, al

mikor